

# 生命的故事

◆ 許慧賢

## 生命故事之一

有一些人聽過阿婆的故事，許多年前她在公路邊賣香蕉，因為聖靈的感動，我跟她買一串香蕉並給她一張福音單張，於是她就決志信主了。神在阿婆的家族中行奇妙的事，她的兒子、女兒、大弟、二弟全家也陸續進入教會，成為活泉教會的第一批信徒。阿婆還有一個最小的弟弟，名叫渣冷。我從未見過他。每次問起阿婆，她總說這個弟弟心硬，忙著做生意，不肯來教會。

兩個月前的一個主日，阿婆打電話告訴我們渣冷肚子痛，她必須帶他去醫院，所以不能來聚會。當時我們並不知道渣冷的實際情況，但是大家同心合意開口禱告，求主看顧醫治他。第二天我和阿隆就去醫院看望渣冷，這才知道他走過死蔭幽谷。渣冷因為胃穿孔造成腹膜炎，肚子痛到無法忍受，加上從頭到腳都是嚇人的牛皮癬，第一家醫院拒收他，經過一番折騰後被送到另一所政府醫院時，他感覺自己已經離死不遠了。阿婆愛弟心切，不斷的呼求主名，渣冷也跟神說：「請救救我吧！我把自己交給你。」於是奇蹟就從那一刻開始了——醫生及時為他開刀，保住了性命。開刀後的渣冷雖然傷口疼痛，但精神還算不錯。那天我們初次相見，我本來沒有打算多說什麼，可是我感覺到他的心已經預備好了，於是就在病床前向他傳福音。他仔細的聽，也善意的回應，最後一字一句清清楚楚的禱告接受主。

第二天，渣冷的病情突然無緣無故的轉壞，醫生說他可能熬不過去。我們知道這是屬靈爭戰，需要迫切守望禱告；並且常常去探望他、鼓勵他，為他禱告。他縱然身體軟弱，但心裏倚靠主、不害怕也不沮喪。期間，渣冷的妻子、表姐在我們的邀請下開始來教會聚會，不多久也決志信主了，我們滿心歡喜快樂！一個月後，渣冷終於可以回家了，醫生說他能活下來



阿婆和他的家人

真是不可思議，但我們深知確信這是神蹟。渣冷出院後不多久就拿著拐杖來參加主日聚會，他的體力一天比一天增加，他的親友都覺得稀奇。苦難，是化妝的祝福。感謝神讓阿婆的小弟得以進入神家，我深信神不只是揀選渣冷一個人，祂會藉著渣冷幫助更多人得著救恩。

從阿婆信主到現在整整七年了，活泉教會也將要滿五歲了。如果當初我沒有順服聖靈的感動遞給阿婆一張福音單張，或許今天就沒有機會建立活泉教會了。如果阿婆沒有單純的信心及無私的愛心，她的親人可能到如今都仍在罪惡痛苦中生活。感謝神，當年阿婆一人歸主，現在家族中有十二人成為主的兒女。祂的作為何其大，祂的心思極其深！一顆福音的種子可以結出許多子粒來，讓我們努力撒種吧！一句溫暖的話、一張福音單張、一個出於信心的禱告，都可以被神使用、成就美好事。

## 生命故事之二

Pa Phaa 和 Pa Nada 是同一個村子裏的人，從小一起上學玩耍。長大後因為工作、結婚、彼此漸漸疏遠。後來 Pa Nada 遷移到泰國南部，兩人超過 30 年沒有聯絡。幾個月前，Pa Nada 突然從泰南搬回清邁，兩人再度重逢，可是她們幾乎不能相認。年過半百的 Pa Nada 歷盡滄桑，心灰意冷，她決定要出家為尼了。Pa Phaa 知道之後，就邀請她來參加家庭小組，希望她能夠認識神，得著新生命，就像 Pa Phaa 多年前曾經歷的——在絕望中找到出路。

當我第一眼見到 Pa Nada 時，有點嚇一跳：瘦弱的身軀、枯槁的神情；臉上有燙傷的痕跡，兩耳內外有嚴重的皮膚病。當晚的小組聚會，弟兄姐妹們有一些見證分享，深深觸動了 Pa Nada 的內心。聚會之後，我們為她禱告時，她說有一股電流進入她的身體，她感受到神在我們當中。過了一個星期，我在小組聚會之後帶領她決志信主。接下來的日子，她從不缺席任何聚會，每天認真讀經禱告，生命煥然一新，臉上滿有微笑。每次我看見 Pa Nada 的臉孔，我心裏就憐憫她，並且相信神要醫治她。於是每次崇拜結



慧賢和 Pa Nada  
一起禱告

束後我就為她按手禱告，也鼓勵她每天這樣為自己禱告，並宣告神的大能。結果奇蹟發生了，神不但醫治她破碎的心靈，也在她的臉上行醫治的大能。她的耳朵漸漸不再有難看的癬，不再脫皮，並且開始正常的分泌耳屎。她興奮的到處做見證，我們才知道她過去二十多年一直被這個疾病困擾，到處看醫生、前前後後花了十多萬泰幣也無法痊癒。沒想到短短一兩個月內，主親自醫治了她。弟兄姐妹都為她感謝主，並將一切榮耀歸於神！

Pa Nada 的靈命持續成長，她喜歡禱告，神給她為別人代禱的負擔。有一次她夢見主耶穌送她一朵玫瑰，醒來後十分開心。那個星期天，她特別去買了一束昂貴的玫瑰花來獻給神。Pa Nada 的心就像撒種的比喻裏的好土，在泰國很難得看見像她這樣渴慕神的初信者，她是 Pa Phaa 所結的福音的果子。正當我們為 Pa Nada 歡喜快樂，並期待將來可以進一步帶領她成為門徒的時候，她突然決定要離開清邁，回到泰南原來的僱主那裏工作。我們很錯愕，因為她來去像一陣風；我們有點無奈，因為活泉教會留不住像她這樣滿有見證的基督徒。

Pa Nada 回到泰南之後，仍然與我們保持密切的聯繫，並且找到新的教會。她告訴我當初她辭掉泰南的工作跑回清邁，是因為跟老闆吵架、生氣。現在她信了主，成為新造的人。雖然她選擇回到原來的地方上班，可是人人都知道她已經不是從前那個易怒且沮喪的 Pa Nada 了。聽到她這麼說，我突然明白原來這一切是神刻意的安排。神以祂的智慧引導 Pa Nada 來到清邁，在活泉教會找到她人生的方向，使原本打算出家的她明白了生命的意義。現在神又感動她回到泰南，在那塊福音的硬土上，祂會幫助 Pa Nada 的生命繼續成長，並且為主做見證，使多人歸向主。這是多麼美好的事情，我為此深深感謝神！

活泉教會還有許多動人心弦的故事，見證著這位偉大奇妙的主如何用祂的手觸摸每一顆空虛的心靈、醫治每一個破碎的生命。感謝神賜下救恩，讓人們得以脫離黑暗、軟弱，進入光明、豐盛。但願透過每一個被改變的生命，神在活泉教會中得著榮耀，神的名在外邦中被稱讚。